
ALCUNI QUESITI!!!! 

 

1) Durante una gara di corsa con un percorso di 38,162 km il podista 

Pippo si è fermato dopo 22,35 km. Quanti chilometri  gli 

mancavano per arrivare al traguardo? 

Un altro atleta, Gastone, si è fermato a 7500 m dal traguardo. 

Quanti chilometri ha percorso? 

 

 

 

 

 

2) Uno sciatore di fondo, il signor Rungaldier, decide di allenarsi su 

un percorso di 25 km. Se a mezzogiorno ha percorso già 13450 m, 

quanti chilometri dovrà percorrere ancora per completare il suo 

allenamento? 

 

 

 

 

 

 

3) Un passo di Giacomino equivale a 6 dm. Quanti passi serviranno a 

Giacomino per percorrere una strada di 3 hm? 

 

 

 

 

 

4) Francesca è alta 1,65 m mentre Giovanna misura 132 cm di 

altezza. Chi è più alto? Che differenza di altezza c’è in centimetri 

fra le due bambine? 

 


